11Iro

Amsa: Jlecsa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.05.2008 19:10:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 28.05.2008 19:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/38319/answer/38320




YBaxaemas Jlecsi! Bo BpeMsl KynaHus MOTUXOHBKY PacTATUBalTe KPauHIOK IJIOTh, HE hopcupys!
9TO ONMUTENbHBINA IPOIECC, HO CaMbli IMafgsaivii. ECii BOSHUKHET OKpacHeHWe, MogenanTe
BAHHOYKY C TEIJIBIM PACTBOPOM MapraHIIOBKY CJ1ab0-po30BOTO 1IBeTa. Y OayHu.



